МАГИЯ ЦИФРЫ ТРИ

Литература (творческие работы)

Выполнила:

Лазарева Вера Александровна

учащаяся 3 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» имени Д.Ф. Лавриненко г.о. Протвино Московской области, Россия

Лазарева Елена Викторовна

научный руководитель, учитель русского языка и литературы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» имени Д.Ф. Лавриненко г.о. Протвино Московской области, Россия

В некотором царстве, в загадочном государстве жил-был один мудрый правитель Трифон Тресолнечный Третий. Была у него одна-единственная дочка Триволга. Славилась она своей неземной красотой, незаурядным умом и трудолюбием. Многие добрые молодцы приходили к ней и сватались, но всем приходилось отказывать. Существовало одно лишь препятствие: нужно было проявить свою мудрость и смекалку, выполнив 3 задания, которые содержались в ларце. Ларец тот был необычный, имел форму трёхгранника. Сделал его один мастер-умелец из хрусталя, имени его мы не знаем, затерялось оно в древних рукописях нашего государства.

Как-то раз приходит во дворец юродивый старец. Красотой он не отличался, имел горб, хромал и ходил с клюкой. Однажды в саду он увидел Триволгу, поливающей цветы, и не мог глаз отвесть от неё. Так она запала ему в душу, что решил наш герой попытать счастья: отгадать все загадки из ларца и взять в жёны горячо любимую девушку. Отец, увидев такого гостя, хотел было прогнать его со двора; не лучшая это партия для любимой дочки, так подумал наш правитель, но мудрая Триволга сказала: «Условия у нас для всех одинаковые, так пусть он тоже попробует ответить на вопросы». Сказаносделано. Тут отец берёт в руки свой чудо-ларец, открывает не спеша, молвит вот-таки слова:

- Эта цифра просто чудо.
У нее родня повсюду.
Даже в алфавите, наконец,
У нее есть сестра—близнец.
- Что ж, мудрёную загадку
Отгадаем для порядку...
- Ты подумай, не спеши,
Плешь немного почеши.
- Спеши не спеши, чеши не чеши,
А цифра эта будет ТРИ!
- Вот те-на, угадал,

Ты не вор, случайно, тать?

– Обижаешь, царь, немного –

У калеки две дороги.

Ты не мешкай, задавай,

Ты, царевна, не зевай,

Да придано собирай.

Даже плешь не почесал.

Хочешь ум свой показать?

– Ну, так вот, смотри сюда:

«На дворе много скота:

... (три) собаки, ... (два) кота.

– Сосчитаем на Ура –

ТРИ собаки, ДВА кота!

– Ну и ну, авось пророк,

Царь не может взять тут в толк.

Вот тебе ещё вопрос,

Ты, пожалуй, не вешай нос...

Число я меньше десяти.

Меня тебе легко найти.

Но если букве «И» прикажешь рядом встать,

Я всё: отец, и дочь, и мать.

– Что тут думать и гадать,

Цифра ТРИ, скажу, опять!

При сих словах старца стало не видать...

Чудо здесь произошло,

Ведь не поверите в него.

Вместо старца, наконец,

Появился молодец!

Магия тут роль сыграла,

Молодых и повенчала.

Радуется царь-отец,

Тут и сказочке КОНЕЦ!